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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JORGE PALACIOS ARROYO.- Sean 

ustedes bienvenidos a esta segunda sesión ordinaria del Comité de Asuntos 

Interinstitucionales. 

Siendo las 11:00 horas del día viernes 18 de diciembre del 2009, damos inicio 

a esta segunda sesión ordinaria del Comité de Asuntos Interinstitucionales.   

Voy a solicitarle al diputado Secretario proceda a pasar lista de asistencia y a 

verificar la existencia de quórum 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JOSÉ GIOVANI GUTIÉRREZ AGUILAR.-  

Buenos días.  Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de 

asistencia. 

Diputado Jorge Palacios Arroyo.  Presente. 

Diputado Carlos Augusto Morales. Presente. 

Diputado Fernando Rodríguez Doval. Presente. 

Diputado Giovani Gutiérrez. Presente. 
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Hay una asistencia de 4 diputados, en consecuencia tenemos quórum, 

diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-   Muchas gracias, diputado Secretario.  Diputado 

Secretario, dé lectura al orden del día y consulte a los diputados integrantes del 

Comité si es de aprobarse la misma en sus términos. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia procedo a leer el 

orden del día, que es el siguiente: 

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

2.- Lectura y aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la primera sesión ordinaria. 

4.- Consideración y en su caso aprobación de la versión estenográfica de la 

primera sesión ordinaria. 

5.- Propuesta de la fecha tentativa para la primera reunión interparlamentaria 

entre los congresos estatales del Estado de México, Hidalgo y la Asamblea 

Legislativa del Distrito Federal, siendo la sede la Ciudad de México, con fecha 

tentativa 21 de mayo del 2010. 

6.- Asuntos generales. 

Se consulta a los diputados integrantes del Comité en votación económica si es 

de aprobarse en su caso el orden del día al que se ha dado lectura.  Los que 

estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado el orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-   Muchas gracias. 

Para el desahogo del siguiente punto y en virtud de que fue previamente 

distribuida el acta de la primera sesión ordinaria, le pido al diputado Secretario 

en un solo acto consulte a los diputados integrantes del Comité en votación 

económica si es de dispensarse la lectura de la misma y de aprobarse en sus 

términos. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia y en un solo acto, 

se consulta a los diputados integrantes del Comité si es de dispensarse la 

lectura del acta de la primera sesión ordinaria, y de aprobarse en su caso en 
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términos establecidos. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

Dispensada la lectura y aprobada el acta de la primera sesión ordinaria, 

diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-   Muchas gracias. Ahora se pone a consideración de los 

diputados integrantes del Comité la versión estenográfica de la primera sesión 

ordinaria. Si no hubiese alguna intervención, le pido al diputado Secretario que 

consulte a los diputados integrantes del Comité en votación económica si la 

misma es de aprobarse en sus términos. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación 

económica, se consulta a los diputados integrantes del Comité si es de 

aprobarse en su caso la versión estenográfica de la primera sesión ordinaria. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada la versión estenográfica de la primera sesión ordinaria, diputado 

Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-   Muchas gracias. Para el desahogo del siguiente punto 

y en virtud de que previamente fue distribuida la propuesta de fecha tentativa 

para la primera reunión interparlamentaria entre los congresos estatales del 

Estado de México, Hidalgo y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, 

siendo la sede la Ciudad de México, con fecha tentativa 21 de mayo del 2010, 

todo esto en común acuerdo con la Comisión de Desarrollo Metropolitano.   

Le pido al diputado Secretario que en un solo acto consulte a los diputados 

integrantes del Comité en votación económica si es de aprobarse la misma en 

los términos propuestos. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia y en un solo acto, 

se consulta a los diputados integrantes del Comité si es de aprobarse la fecha 

tentativa para la primera reunión interparlamentaria entre los congresos 

estatales del Estado de México, Hidalgo y la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal, siendo la sede la Ciudad de México, con fecha tentativa el 21 de mayo 

del 2010, y de aprobarse, en su caso en los términos propuestos, los que estén 

por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
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Aprobada la propuesta de fecha tentativa para la primera reunión 

interparlamentaria entre los Congresos Estatales del Estado de México, 

Hidalgo y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, siendo la Ciudad de 

México, con fecha tentativa el 21 de mayo del 2010.  

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias. Para el desahogo del siguiente punto 

en asuntos generales ¿algún diputado desea hacer uso de la palabra? 

Adelante. 

EL C. DIPUTADO JOSÉ GIOVANI  GUTIÉRREZ AGUILAR.- Con su venia, 

diputado Presidente. Una pregunta: En esta reunión interparlamentaria, por lo 

que entiendo la Ciudad de México es la sede ¿tendremos algún orden del día 

previamente establecido y el objetivo son temas metropolitanos, diputado 

Presidente? 

EL C. PRESIDENTE.- - Así es. Aquí en común acuerdo hemos estado 

trabajado con el Presidente, el diputado Carlos Augusto Morales, él es el 

Presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, en la cual uno de los 

objetivos de estas reuniones es precisamente tener los acercamientos con los 

diversos congresos inmersos en la zona metropolitana, para que compartamos 

experiencias y hagamos unión de fuerzas para resolver los grandes problemas 

que aquejan a la zona metropolitana, como lo que es transporte, seguridad 

pública, como homologación de leyes, así como el problema del agua, la 

basura. 

Así que en estos siguientes meses nos abocaremos a los acercamientos con 

los Congresos para llegar a los acuerdos y establecer una agenda en común 

para esta reunión tentativa del 21 de mayo del 2010. 

EL C. DIPUTADO JOSÉ GIOVANI GUTIÉRREZ AGUILAR.- Otra pregunta, si 

me permite diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Por favor. 

EL C. DIPUTADO JOSÉ GIOVANI  GUTIÉRREZ AGUILAR.- Esta reunión 

interparlamentaria ¿se llevará a cabo únicamente en una fecha, es decir el 21 

de mayo? 
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EL C. PRESIDENTE.-  Bueno, como fecha tentativa sí y de acuerdo a la 

agenda, de acuerdo a los puntos precisamente de es agenda, entonces 

estableceremos los horarios y si hay la necesidad de ampliar un día más, con 

gusto lo haremos. 

EL C. DIPUTADO CARLOS AUGUSTO MORALES LÓPEZ.-  Con su venia, 

diputado Presidente. 

Un poco con la intención de ampliar los comentarios con respecto a las 

preguntas realizadas por el diputado Giovani, estamos nosotros intentando un 

esfuerzo de coordinación con los estados en la posibilidad de lograr sesionar 

de manera permanente con estos congresos a visitas recíprocas fijar una 

agenda, que nos permita como bien señala el diputado compartir experiencias, 

pero también compartir soluciones. 

Entonces, es una propuesta que le vamos a hacer a las Legislatura del Estado 

de México y del Estado de Hidalgo está sujeta a la agenda que ellos pudieran  

acordar con nosotros, pero sí es importante en este Comité tocar el tema como 

muy bien lo ha estado planteando y empujando el diputado Jorge Palacios. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias. Diputado Secretario, verifique si existe 

algún otro punto por desahogar en el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, le informo que se han agotado los 

puntos del orden del día. 

EL C. PRESIDENTE.-  Habiéndose agotado los puntos del orden del día y 

agradeciendo la presencia de todos ustedes y siendo las 11:10 horas del día 

viernes 18 de diciembre del 2009, se da por concluida la segunda sesión 

ordinaria del Comité de Asuntos Interinstitucionales. 

Muchas gracias por su asistencia. 

 


